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#49688. #45796..中文：平均每2名韩国国民中有1人（47.9%）

认为自己属于“低收入层”，每10名中8人认为生活水平与5

年期前相比更恶化或没有改善。 但是“对5年后的生活水平

”问题，46.2%的人回答说“不会改善”，而31.2%的人回答

说“会改善”，其比率显示较高，因此被分析为，即使在艰

难的条件下仍对未来抱有希望。 理念倾向情况是，“保守

”36.8%，“偏左”28.4%，“进步”27.7%。随着总统选举期

的来临，偏左的比重减少，出现了保守和进步相交替的倾向

。 东亚日报于27日迎接创刊87周年之际，面向全国1500多名

成年人进行了民意调查，结果显示，24.9%的应答者认为经济

发展的最大障碍是非效率性的政治结构。 对三星集团总裁李

健熙最近提及的“4&#8764.6年后经济危机论”，有85.1%的应

答者表示有同感，显示出人们都对经济状况持有危机意识。 

本次调查是韩国调查中心(KRC)在27日面向按照性别、年龄

、地区类别进行分类后以电话面试方式进行了调查。抽样误

差为±2.5%，置信度为95%。详细的调查结果可以登录东亚

网站（www.dongA.com）舆论调查资料室查询。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


